

12 сентября, с 16:00 часов, пляж Дассуди. Бесплатный вход, концерты, выставки и мастер-классы.

Муниципалитет района Гермассойя – один из самых уважаемых районов города Лимассол. Именно здесь расположена большая часть гостиниц, слова «турзона» и «Гермассойя» – уже практически синонимы. А весенний Фестиваль цветов, организуемый этим Муниципалитетом, давно и серьезно конкурирует с самым ярким праздником года – карнавалом.

В прошлом году положено начало еще одной традиции. Муниципалитет отмечает начало учебного года, приглашая лимассольские семьи на День детского творчества. Мы знаем, что в прошлом году и наши читатели побывали на этом празднике: говорят, было интересно. Если у вас в семье есть ребенок-дошкольник, обязательно приходите! Дети будут в восторге. А главное, в отличие от многих других мероприятий, у них будет возможность попробовать свои силы в самых разных играх и творческих мастерских.

КОГДА И ГДЕ?

В 2009 году День детского творчества состоится в субботу 12 сентября. Для проведения праздника будут перекрыты парковки рядом с рестораном пляжа Дассуди. Если все парковки рядом с бассейном (а их более двухсот) будут заняты, вы сможете припарковать свою машину у Pizza Hut и немного пройтись пешком. Программа начинается в четыре часа дня и закончится к девяти вечера.

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ

В прошлом году большой ажиотаж вызвало шоу попугаев. Благодаря талантливому артисту попугаи поднимали над сценой флаг Кипра, катались на велосипедах, считали и даже пели песни. В этом году детей ждет еще один сюрприз (попугаи, конечно, приглашены). Собаки, поросята, кролики и экзотические птицы прибудут в Дассуди специально для того, чтобы порадовать малышей. Кроме того, четыре маленьких щеночка (им к моменту праздника исполнится всего три недели) будут рады, если их возьмут в семью. Мама у малышей погибла, им теперь нужен кто-то кто заботился бы о них.

Кроме этого, на сцене выступят детские творческие коллективы (среди них хорошо известные нашим читателям Credo и Hallmark), а муниципальный ансамбль Гермассойи

покажет гостям традиционные кипрские и греческие танцы и песни.

▣ ТВОРЧЕСКИЕ МАСТЕРСКИЕ

День детского творчества – это возможность попробовать себя в самых разных ипостасях. Ребята смогут превратиться в художников, скульпторов или настоящих ученых-математиков. Научатся надувать самые большие пузыри, раскрашивать стекло и глину, мастерить сувениры из папье-маше, картона, бумаги. Во время праздника все творческие мастерские бесплатны: детские сады, кружки, студии и школы района Гермассоия работают с малышами в режиме нон-стоп.

КОМУ ЭТОТ ПРАЗДНИК ПОНРАВИТСЯ?

Прежде всего, тем, кому сейчас от 2 до 7 лет. Но и более старшие дети найдут немало интересного. А их родители с удовольствием пройдут по рядам детской ярмарки. Она будет необычной: торты, открытки, расписанные стеклянные вазы, уникальная детская бижутерия, развивающие игры.

ЭСТАФЕТА. ПЕСНИ. УМНЫЕ ПТИЦЫ

Основной акцент сделан именно на творчестве: кто-то из ребят будет мастерить забавные вещицы вместе с руководителями мастер-классов, а кто-то примет участие в концертной программе. Школа LITC организует для всех желающих веселую спортивную эстафету. Начнут ее ученики школы, а присоединиться сможет любой желающий. Хор Муниципалитета Гермассоии споет несколько популярных песен на греческом языке: уверены, зрители с удовольствием подхватят припев. А неповторимый дрессировщик Ко-ко покажет детям, чему попугаи научились за последний год. В прошлом году гвоздем программы было вождение автомобиля, в этом – новые победы.

РЕБЕНОК ЛЮБИТ ТВОРИТЬ? НИ В ЧЕМ СЕБЯ НЕ ОГРАНИЧИВАЙТЕ!

Сотрудники муниципального садика готовят интереснейшие занятия. В прошлом году из обыкновенной резиновой перчатки творческая личность трех-пяти лет могла изготовить великолепного человечка. А дети постарше с удовольствием превращали бумажные тарелки в веселые лица – настроение немедленно улучшалось как у авторов идеи, так и у их родителей. В другой части площадки профессиональный художник будет рисовать с детьми на огромных простынях. Вот уж поистине безграничное поле для фантазии.

ТАНЦУЮТ ВСЕ!

Школа Вани Вронди, студия танца «Кредо», танцевальный клуб «Холлмарк», детский сад «Гармония», школа танца «Ольга» – эти организации хорошо известны не только в Лимассоле. В программе выступления танцы самых разных направлений. Зрители могут активно подтанцовывать на площадке у сцены!

ЧТО ОСТАЛОСЬ ЗА КАДРОМ?

Все и не перечислить... Например, не упомянули еще о показе мод. Да-да! Наши дети

Детский праздник на берегу моря в Лимассоле

Автор: cyprus

30.08.2009 11:00

должны привыкать к серьезным вещам. Но шоу будет таким захватывающим: ведь уникальные модели не только связаны вручную, но и не имеют аналогов – это авторские экземпляры. Кроме этого, нужно упомянуть о великолепной росписи по стеклу и картинах талантливых художников, фотовыставках, тортах, воздушных шарах, детской бижутерии, куклах, книгах. И не забыть о зоомагазине, который вывозит в Дассуди своих любимцев: кроликов, собачек и даже маленького поросенка.